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GRADO SUPERIOR — PARTE ESPECIFICA
GEOGRAFIA

Mantenga su DNI en lugar visible durante la realizacion de la prueba.
Lea detenidamente los enunciados de las cuestiones.

Cuide la presentacion (orden, claridad y limpieza).

Duracién de la prueba: 2 HORAS

1. Calcula la densidad de poblacién de Cantabria: si tiene una superficie de 5.321 Km2 y su poblacion
es de 581.640 personas, ¢ cual es su densidad poblacional? [1 punto]




2. - Define los siguientes términos geograficos: Latitud, Anticiclon, Agricultura intensiva, Balanza
comercial, Vertiente hidrogréfica.

[0,4 puntos cada término que esté bien expresado y explicado, 2 puntos en total]

- Latitud

- Anticiclén

- Agricultura intensiva

- Balanza comercial

- Vertiente hidrogréafica




3.- Comenta el siguiente climograma, en relacion a los siguientes aspectos: [2 puntos]

a) Andlisis de las temperaturas (0,5 puntos)

b) Analisis de las precipitaciones (0,5 puntos)

¢) Clasificacion del tipo de clima (0,5 puntos)

d) Localizacion dentro de Espafia (0,5 puntos)
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Temperatura media anual: 13,9 °C

Precipitacién media anual : 1016 mm




4. Responde a las siguientes cuestiones marcando la Unica respuesta correcta:
[0,20 puntos por acierto, 1 punto en total].

1.- Una piramide de poblacion regresiva con forma de bulbo es caracteristica de:
A) Sociedades con tasas de natalidad y de mortalidad altas

B) Sociedades con tasas de natalidad muy bajas y de mortalidad bajas

C) Sociedades con tasas de natalidad altas y de mortalidad bajas

D) Sociedades con tasas de natalidad bajas y de mortalidad altas

2.- El tipo de clima con aridez estival marcada, precipitaciones irregulares, mucha oscilacion térmica,
temperaturas altas en verano y bajas en invierno se denomina:

A) Atlantico
B) Canario o subtropical
C) Mediterraneo continental

D) De montaina

3.- La tasa de mortalidad se calcula...
A) Por cada habitante

B) Por cada 100 habitantes

C) Por cada 1.000 habitantes

D) Por cada 10.000 habitantes

4.- ¢ En qué era geoldgica se produjo la Orogénesis alpina?
A) Primaria.

B) Secundaria.

C) Terciaria.

D) Cuaternaria.

5.- ¢Como se denomina a la zona central de las ciudades caracterizada por conservar los edificios
mas antiguos?

A) Periferia
B) Casco historico
C) Zona residencial

D) Ensanche




5. Localiza las siguientes provincias, escribiendo sobre el mapa el nimero correspondiente.

[0,2 puntos por acierto, 2 puntos en total]

1. Avila / 2. Barcelona / 3. Navarra / 4. Asturias / 5. La Corufia /

6. Toledo / 7. Ciudad Real / 8. Malaga / 9. Caceres / 10. Valencia.




6. Sitla en el mapa de la Peninsula Ibérica los siguientes elementos o accidentes geograficos,
indicando sobre el mapa su numero correspondiente: [0,2 puntos cada uno, 2 puntos en total]

1. Sistema Ibérico — 2. Rio Tajo — 3. Mulhacén — 4. Rio Nervién — 5. Montes de Ledén — 6. Rio Turia -
7. Sistema Central — 8. Rio Guadalquivir — 9. Pico Aneto — 10. Cordillera costero-catalana.
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